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Mezinárodní veřejná cyklojízda na počest Cyklostezky Jizerka – Jakuszyce se uskuteční
v neděli 26. června od 10 hodin se startem na osadě Jizerka (parkoviště Mořina) v Jizerských
horách.

Trasa Jizerka-Jakuszyce měří 10,5 km, úsek odbočka z Panelové cesty – most pres Jizeru (1,3
km) a most pres Jizeru – odbočka k Orle (0,9 km) je obtížnější. Startovné se neplatí, každý
účastník obdrží občerstvení a upomínkový předmět.

Program cyklojízdy

10.00 Start českých účastníků: osada Jizerka, Mořina – parkoviště,

11.00 Příjezd Jakuszyce –Stadion Bieg Piastów, občerstvení.

12.00 Společný start českých a polských účastníků - Stadion Bieg Piastów v Jakuszycích

 

13.30 Příjezd do osady Jizerka, Morina, občerstvení.

 

14.00 Návrat polských účastníků z Jizerky do Jakuszyc.

.



Vedoucí partnerem projektu byla obec Kořenov, partnerem Sdružení Běh Piastů.

„Hlavní aktivitou je oprava turisticky velmi frekventované přístupové a jediné obslužné komunikace
dovýchodní části české strany Jizerských hor v blízkosti turistického hraničního přechodu Jizerka -
Orle,kde vede cyklostezka č. 22. V celém úseku platí zákaz vjezdu motorových vozidel
s výjimkourezidentů,“ uvedla Blanka Nedvědická, koordinátorka projektu.

Projekt podle ní řeší odstranění haťového podloží, opravu propustku, původního systému
odvodnění a protipovodňové opatření a opravu mostu.

„Další aktivitou projektu je vytvoření společného turistického produktu - mezinárodní cyklostezky,

která bude propagována prostřednictvím letáků, map v terénu a internetovými stránkami.

Cyklostezka propojí nejdůležitější turistická centra v Jizerských horách,“ doplnila s tím, že

v rámci otevření cyklostezky budou uspořádány 2 mezinárodní cyklojízdy, jedna se startem v
osadě

Jizerka a druhá se startem v Jakuszycích. Na tuto akci navážou každoroční společné
cyklojízdy.                                                                                  

Projekt je spolufinancován Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální
rozvoj v

rámci Operačního programu přehraniční spolupráce Česka republika - Polská republika
2007-2013 a z prostředků státního rozpočtu ČR. Celkové způsobilé výdaje činí 632 601 EUR.


